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Steaguri și delegați internaționali 

 
 

   Cu ajutorul Domnului și contribuția multora, în perioada 4-7 

septembrie 2025, la Hotelul President din Băile Felix a avut loc 

a 25-a conferință a Asociației Polițiștilor Creștini din România. 

    Au participat aproximativ 300 de persoane - polițiști, polițiști 

de frontieră, polițiști de penitenciar, polițiști locali, jandarmi, 

pompieri, oameni cu epoleți din diferite structuri de autoritate 

ale Ministerului Afacerilor Interne, activi și rezerviști, 

individual sau cu familia, precum și colaboratori APC, din 

diferite zone ale României: Arad, Bacău, Bihor, Bistrița-

Năsăud, Brașov, București, Buzău, Călărași, Caraș-Severin, 

Cluj, Dolj, Harghita, Hunedoara, Iași, Maramureș, Mehedinți, 

Mureș, Neamț, Prahova, Satu-Mare, Sălaj, Timiș și Vaslui.  

    Au participat și invitați din alte țări, și anume: America, 

Anglia, Austria, Elveția, Republica Moldova, Spania și Ungaria. 

    Am fost onorați de prezența lui Juan Manuel Nombela, 

președinte ICPF.  www.internationalcpf.org 

 

    Joi seara a avut loc deschiderea oficială a conferinței în 

prezența a 300 de persoane, fanfara APC, intonând imnul 

României și imnul Uniunii Europene, în timp ce drapelele 

naționale erau aduse în sala de conferință. 

 
   Prezenți dl. Emilian Pavel, subprefect de Bihor și dl. comisar 

șef Ciprian Timiș, director al Penitenciarului Oradea. 

 

 

 

 
 

         

Tema conferinței din acest an, ”Polițistul Creștin – Salvat pentru 

a Salva” a fost prezentată cu mult entuziasm de către Daniel 

Briciu. 

 

 

 
 

   Invitații noștri din alte țări au adus un gând aniversar cu 

prilejul împlinirii a 25 de ani de activitate APC în România: 

-Elveția: Walter Boesch și Minder Henry. -USA: Luci Griswold, 

Petru Lucaciu și Florian Lucaciu. -Anglia: Tony Britten.            

-Austria: Felix Ceccato. -Spania: Juan Manuel Nombela.            

-Germania: Alex Kufner, Betul Eroglu și Nadja Haala.               

-Republica Moldova: Veaceslav Bîrsa. -Ungaria: Agnes Danicz, 

Andreea Pallagi și Miklos Tihanyi. 

     

     

     
 

http://www.internationalcpf.org/


    Sute de cărți cu mărturii ale polițiștilor creștini, sute de biblii 

și alte materiale au fost oferite gratis participanților la conferință 

pentru a fi distribuite la cât mai mulți colegi din toată țara.  

   

   Minder Henry și Walter Boesch din Elveția au oferit un dar 

pentru fiecare participant la conferință, și anume câte un briceag 

victorinox.  

   

 Invitaților din alte țări le-am oferit ca suvenir din partea APC 

România o cană APC și o medalie aniversară.  

   De asemenea, copilașii au primit o medalie APC. 

 

 
 

 
Echipă APC - distribuire cărți și Biblii în Oradea 

 
 

Am avut cinci ateliere educative cu vorbitori bine pregătiți și 

teme de interes:  

-Cum să nu cazi în ”greșeală” în timpul executării serviciului 

polițienesc ?  

-Cum să fi acea femeie care își zidește casa pe Stâncă ?  

-Cum să stai departe de droguri ?   

-Cum își va ține tânărul curată cărarea ?  

-Cum să-ți alegi anturajul potrivit ca adolescent sau copil ? 

 
Participanții s-au bucurat de un timp prețios interacționând unii 

cu alții și plimbându-se prin Oradea și prin stațiunea balneară 

Băile Felix. 

 

Vineri am avut bucuria să vină la locul conferiței un echipaj de 

la Serviciul Rutier și o echipă de polițiști de la Serviciul 

Prevenire, ambele din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 

Bihor. Polițiștii ne-au prezentat diferite materiale din dotarea 

Poliției Române. 

 
 

 
Prezentare tehnică polițienească. 

 
 

 
Cor polițiști pe malul Crișului repede din Oradea 

 

     Sâmbătă, 6 septembrie 2025, între orele 11:00 – 13:00 a avut 

loc Adunarea Generală cu membrii APC România. Cotizația 

membrală continuă să fie 10 lei/lună. Fiecare membru APC va 

depune 120 de lei/an în contul APC România respectiv în contul 

Filialei de care aparține. 

 

    Mulțumim Domnului Isus Hristos pentru vremea frumoasă de 

care ne-a făcut parte, reușind astfel să organizăm o activitate 

evanghelistică în zona centrală a municipiului Oradea, purtând 

bannere cu versete biblice și steaguri.  

 

    Corul național APC România a interpretat câteva cântări spre 

slava lui Dumnezeu. Pastorul Nicușor Curpaș a transmis un 

mesaj biblic de impact. Pavel-Iulian Ciobanu-Avram (ofițer de 

poliție penitenciară în Oradea) și Victor Pescaru (pompier din 

Arad) au prezentat modul cum Mântuitorul Isus Hristos i-a 

eliberat din robia păcatului.  

 

    O echipă APC România a distribuit gratuit cartea ”Adevărul 

care Transformă” precum și multe biblii în zona centrală. 



    

 

Tinerii au avut un timp special de părtășie împreună atât la sala 

de conferințe cât și pe terenul de sport. Îi mulțumim lui 

Dumnezeu pentru ei. Tot mai mulți tineri și tinere cu epoleți se 

alătură și participă cu bucurie la întruniri și conferințe.  

 

   De asemenea, ne bucurăm pentru tineri și tinere din familiile 

membrilor APC care participă cu atâta drag la întrunirile APC. 

Au pregătit împreună cântări deosebite și ne-au condus pe toți în 

închinare înaintea Tatălui ceresc.  

 

   Totodată am avut la conferință adolescenți și copii care, sub 

îndrumarea familiei Ivașco au pregătit câteva cântări.  

 

Domnul Dumnezeu să ne binecuvânteze pe toți!  

 
 

 

 

 
 

 
 

Membri APC din toată țara și-au adus aportul și au pus umărul pentru reușita acestei conferințe. Domnul Isus să le răsplătească 

tuturor celor ce s-au ostenit. 
 

Prezența și participarea celor mai mulți din membrii Consiliului Director APC România, a coordonatorilor de filiale și grupuri 

județene este un lucru îmbucurător. Există speranță pentru dezvoltarea în continuare a Asociației. Dragostea lui Dumnezeu ne-a 

unit. Împreună cu toți membrii APC România vom căuta să împlinim viziunea propusă. 

 

 

 
 
Într-un alt material informativ vom comunica locul și perioada pentru conferința națională APC România din anul 2026. Doamne 

ajută! Doamne dă izbândă! 

 
Consiliul Director APC România  
www.cparo.ro  

 
 Material pregătit de Petru Bohuș, președinte APC România 

 

 

 

 
 

http://www.cparo.ro/

